



丁保东看望慰问困难民警

本报讯(通讯员武剑、李研宁)1月22日上午,市委常委、政法委书记、市公安局党委书记、局长丁保东在市公安局相关领导的陪同下,看望慰问解放派出所陈伟、定和派出所李会军两名患病、困难民警,并为他们送去了慰问金。

9时30分许,丁保东一行来到解放派出所,看望了带病坚持工作的民警陈伟,详

细了解其身体、家庭、生活、工作情况。2009年4月,陈伟因患严重疾病做了肝移植手术,他克服因病带病坚持工作,受到同志们的普遍赞扬。丁保东听到这一情况后,勉励陈伟要保持乐观心态,注意保重身体,做一些力所能及的工作,有困难及时向组织反映,并代表市公安局党委为他送上了新春祝福和慰问金。陈伟表示,决不辜负市公安局

党委的关心和厚爱,在工作岗位上作出自己最大的努力。

10时30分许,丁保东一行来到定和派出所民警李会军家里,对带病坚持工作的他表示亲切问候,并将慰问金送到李会军手中。去年8月,李会军因心肌梗塞做了心脏搭桥手术,术后不久就回到工作岗位上。丁保东详细询问了李会军目前的身体状况和

家庭面临的困难,对他忘我的工作精神给予高度赞扬,同时叮嘱他要保持乐观心态,勇于和病魔作斗争,争取早日全面康复。李会军表示,一定好好治疗,把身体养好,以最好的状态投入到工作中去。

另据悉,连日来,按照市公安局党委的总体部署,市公安局党委成员分赴各县市区,对公安英烈家属、困难民警进行了看望慰问。

消防部门: 扎实推进社会化消防

本报讯(通讯员邓方晓)2013年,全市公安消防工作坚持以落实政府责任为主线,以消防安全专项行动为载体,深入排查火灾隐患,高压整治违法行为,出色地完成了各项消防安全保卫任务,社会抗御火灾的整体能力和全民消防安全意识进一步增强,消防安全环境得到进一步改善,社会火灾形势持续平稳。

持续深化消防安全责任体系。市公安局消防部门提请市政府出台了《关于进一步加强和改进消防工作的意见》,与11个县市区、25个局委和90个市级重点单位逐一签订消防工作目标责任书。在市政府的统一领导下,市防火安全委员会充分发挥协调议事职能作用,坚持季度联席会议制度,分析研究加强消防安全工作的具体措施,定期组织消防安全专项检查,及时排查和整改火灾隐患,确保了各项消防安全措施的有效落实。

道),职能部门领导分包行业系统,乡镇(街道)负责人分包社区(行政村),居委会(村委会)分包居民楼宇、“三合一”场所、“九小”场所。全市103个乡镇(街道)成立消防机构和管理组织,并配备了56名消防专管员,划分社区、行政村“中网格”1959个,楼院、片区“小网格”3189个,形成了“纵向到底、横向到边、条块结合”的网格化排查体系,进一步夯实了乡镇(街道)火灾防控基础。

为何从警 如何做警 为谁用警

解放派出所 规范“护学岗”

本报讯(通讯员吕静茹)为积极落实《河南省公安机关22条便民利民措施》,市公安局解放派出所近期针对辖区学校密集、交通繁忙、人流量大的实际情况,大力推进“护学岗”的规范化建设,确保孩子们的人身安全。



该所要求下属单位全面落实放学重点时段、重要路段“护学岗”上民警治安巡查责任和交通保障责任,做到“见警察、见警车、见警灯”,保证校园安全“有人管、有人巡、有人防”。同时,该所开展群防群治,积极联合教育部门,发动学校教职工、学生家长、治安积极分子组建志愿队伍,轮流参与“护学岗”执勤,形成了学校安全保卫工作齐抓共管的良好局面。

老大妈拾金不昧 众民警帮忙找失主

本报讯(通讯员赵欢、惠仁)近日,沁阳市公安局太行派出所民警在接到一位老大妈拾到的钱包后,想方设法找到失主,将美德传递弘扬。

生僻字起名惹麻烦 好民警尽责解难题

本报讯(通讯员江海琴)近日,市公安局焦南派出所焦南户证点民警,为居民解决了一件因名字中有生僻字而长期办不了二代身份证的烦心事。

该所辖区一位居民,名字中有个生僻字“葵”(读yan,发三声),老师、同学们叫不出名字,准考证上打不出名字,公安户籍系统字库中没有这个字,连户口簿上也打不出来名字,只好手写这个字,再在手写的地方盖公章。办一代身份证时,勉强还能手写使用。去年1月1日后,一代身份证失效,办理二代身份证时这个字成了大麻烦,电脑打不出来,信息无法上传,办不了二代身份证。

不断健全社会消防宣传体系。市公安局消防部门积极探索消防宣传“城区一体、网格宣传”工作模式,扎实开展消防宣传“五进”“119消防宣传月”等活动。各县市区在醒目位置设置大型公益消防宣传牌1250块,高标准建成消防宣传橱窗360个。在全市范围内组织举办“同筑平安”消防知识竞赛,印发宣传资料及竞赛试题100余万份,进一步扩大了消防宣传覆盖面,增强了广大群众的消防安全意识。实施分级培训,在全市12个消防大讲堂分批次对各企事业单位、党政机关、“九小”场所消防安全管理人员进行培训,共举办各类消防安全培训330余场次,培训各类消防安全“明白人”3万余人。

焦南户证点民警赵云对户籍难点问题进行了核对、整理,将该居民的情况逐级向上汇报,请求尽快更新户籍系统字库,市公安局专门请专家对户籍系统字库进行调整,经过共同努力,该居民再也不用在户口簿上手写盖章了,而且顺利办理了二代身份证。

在此,警方提醒市民,给新生儿起名时,谨慎选用特别生僻的字,不然会给孩子的学习、生活带来不必要的麻烦。

向人民报告 保百姓平安

“零距离”纳言做实春节安保

本报讯(通讯员何登恩、王竞男)春节日益临近,连日来,市公安局中站派出所联系工作实际,扎实开展“两述一评”活动,“零距离”征求意见,抓整改转变作风,进一步做实春节安保工作。

该所组织民警深入辖区企业、学校、居民楼院、村庄,有针对性地开展“两述一评”活动。一是广泛宣传省公安机关22条便民利民措施,公开服务承诺,积极服务群众,主动接受社会各界监督;

二是针对冬季治安防范特点,开展防火、防盗、防诈骗、防煤气中毒宣传,预防“两抢一盗”和灾害事故的发生;三是组织企业、社区、学校开展护企、护校巡逻和义务防范巡逻,店户联防,挤压犯罪空间;四是发放征求意见表,主动征求社会各界群众的意见和建议,整改突出问题,改进工作作风,提升工作效能,赢得群众对公安工作的理解和支持,全力推进和谐警民关系建设。

宝贝防拐骗攻略

随着综艺节目《爸爸去哪儿》的热播,骗子们也借机翻新骗术。的确,孩子们主动与陌生人交谈,在一定程度上可以培养交际能力和独立处理事情的能力,改正依赖父母等不良习惯,但现实生活中,孩子们如果毫无防备地接触陌生人,甚至与陌生人“亲密接触”,会非常危险。

取得老人的信任后,假借帮忙带孩子,骗走孩子。

另外,以下防范常识也需要市民注意:1.不要将孩子单独留在家中或店铺里;2.与邻居和睦相处,遇事彼此照应;3.带孩子外出时,留意四周情况,注意是否有人、有车跟随;4.给孩子佩戴有家庭相关信息的物品;5.教会孩子遇事找警察或打110电话求助;6.教会孩子辨认警察、军人、保安等制服的人员,教育孩子一旦在商场、超市、公园等公共场所与父母走失,马上找穿制服的工作人员求助。

秦画

警方为此提示,在医院、车站、公园、游乐场等人群密集地方,父母应尽量让孩子在自己的视线控制范围之内,不要让孩子随处走动和单独行动,更不能让孩子跟着陌生人走。家人要逐步培养孩子的安全意识,让孩子与陌生人保持距离,记住父母或家里的电话号码,学会在紧急情况下拨打110。如果是老人照顾孩子,更应警惕。不法分子常常会利用老人警惕性不高、反应迟缓、喜欢与人聊天的特点,先与老人聊天套近乎,



落实“二十二条措施” 每周安全防范预警

市公安局召开离退休老干部迎春座谈会

本报讯(通讯员公轩)1月21日下午,市公安局邀请32名我市公安系统离退休老干部代表参观犯罪侦查支队刑科所等,并召开迎春座谈会。市委常委、政法委书记、市公安局党委书记、局长丁保东等出席座谈会。

在市公安局犯罪侦查支队刑科所,大家参观了刑事科技设备,对高科技设备在现代社会中的破案应用给予高度评价。随后,大家来到市公安局警务飞行大队,详细听取了民警对警务直升机性能和飞行大队担负空中巡逻、运送警力、追捕逃犯、缉私禁毒、反恐防暴、应急服务等主要任务的介绍。在座谈会上,大家听取了去年全市公安工作介绍。

丁保东在座谈会上讲了话。他对公安系统离退休老干部长期以来关心、关注、理解、支持公安工作,主动为公安事业发展进步出谋划策,不遗余力地为加强公安工作、加强公安队伍建设积极呼吁所作出的巨大贡献,表示崇高的敬意和诚挚的感谢,并代表市公安局党委和全体民警向全体离退休老干部拜年送福。

丁保东指出,焦作公安的每一点进步、每一点成绩都是在市委、市政府和省公安厅的坚强领导下取得的,是在历来打下的坚实工作基础上努力的结果,更凝聚着全市公安机关广大民警特别是离退休老干部的智慧、心血和汗水。他希望公安战线上的离退休老同志,一如既往地关心、帮助、支持公安工作和队伍建设,充分运用自己的宝贵经验和聪明才智,发挥密切联系群众的优势,积极为公安事业的发展进步献计献策。

警务要闻

特邀监督员座谈会召开

本报讯(通讯员公轩)1月22日上午,市公安局召开公安机关特邀监督员座谈会,通报了去年全市公安工作和队伍建设情况,各位公安特邀监督员分别从不同侧面、不同角度提出了许多建设性意见和建议。

表彰2013年度“贤内助”

本报讯(通讯员公轩)为弘扬广大民警家属的无私奉献精神,1月22日下午,市公安局召开了2013年度“贤内助”表彰会。

召开新闻媒体迎春座谈会

本报讯(通讯员公轩)1月23日,市公安局组织召开新闻媒体迎春座谈会,听取了媒体朋友们的意见和建议,希望大家加强沟通、联系和监督,共同促进全市公安工作。

定和警方速破一起命案

本报讯(通讯员张伟)近日,市公安局定和派出所整体联动,雷霆出击,迅速侦破一起命案,犯罪嫌疑人袁某某被依法刑事拘留。



为确保人民群众度过一个欢乐祥和的新春佳节,连日来,孟州市公安局加大巡逻防控力度,开展安全防范宣传等活动,进一步提升群众安全感和满意度。图为该局民警在城区步行街徒步巡逻。马琳琳 摄

高新警方 侦破两起聚众赌博案

本报讯(通讯员李昊)近日,市公安局高新派出所文昌中队快战立,侦破两起聚众赌博案件。

1月8日下午,文昌中队接到群众举报,称有人在文昌村北地马某家以“推饼”形式聚众赌博。接警后,民警王健桐、王凯迅速赶到现场,将正在赌博的四人抓获。

1月13日晚,文昌中队接到

举报,称有人在李屯村村北的某超市聚众赌博。接警后,值班民警李战立即向中队长李斌报告,随后带领协警出击。李斌与民警孙文峰驱车前往,在李屯村村口与李小战等人汇合。由于夜深人静,车子动静较大,担心惊动赌徒,民警将车子停放在距离超市不远的隐蔽处。李小战等人跑步赶到现场,将正在用麻将牌“推饼”赌博的六人抓获。

中站警方 一天抓获四名瘾君子

本报讯(通讯员何登恩、王竞男)近日,市公安局中站派出所在全市开展的反扒、反盗窃电动自行车、反吸毒的“三反”行动中快速反应,一天抓获四名吸毒人员。

1月19日16时许,群众举报吸毒人员王某、王某某出现,该所社区警务一中队、二中队联手,十余人抓获,当场缴获一袋毒品。

目前,吸毒人员王某已被警方强制隔离戒毒,李某、高某等人被街附近将二人抓获。

当晚,该所社区警务四中队民警张三平在辖区摸排线索时,获悉全市开展的反扒、反盗窃电动自行车、反吸毒的“三反”行动中快速反应,一天抓获四名吸毒人员。

1月19日16时许,群众举报吸毒人员王某、王某某出现,该所社区警务一中队、二中队联手,十余人抓获,当场缴获一袋毒品。

目前,吸毒人员王某已被警方强制隔离戒毒,李某、高某等人被街附近将二人抓获。

“秋冬攻势”战正酣

案件线索有奖举报电话:3908000

洪谷佛国

净影宣 摄
观光热线电话
15838930072

